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ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНОЇ НАВЧАЛЬНОЇ 
СИСТЕМИ «ПРОТЕК» В ОНАХТ 

 

О.А. Нетребський, Н.О. Коваленко 
 

Сьогодні використання автоматизованих навчальних систем у ВНЗ є од-
ним із перспективних напрямків оцінки якості знань студентів з різних дисцип-
лін. Кафедра БЖД готується до впровадження комп’ютерної навчальної системи 
(КНС), розробленої фірмою «Протек», призначеної для автоматизації процесів 
навчання, контролю знань з питань охорони праці. Необхідною умовою функ-
ціонування КНС є наявність 10 комп’ютерів, один з яких виконує функції сер-
вера, а інші 9 – клієнтські комп’ютери, призначені для навчання, самопідготов-
ки, тестування та проведення екзамену з охорони праці. 

Впровадження КНС на кафедрі БЖД ОНАХТ дозволить вирішувати такі 
питання: підбирати навчальний матеріал для навчання й іспиту з охорони праці 
(ОП) відповідно до його теми для різних груп фахівців; вибирати або створюва-
ти нові методики проведення навчання й іспиту; задавати умови для автомати-
зованого формування екзаменаційних білетів, тобто вказувати кількість запи-
тань у білеті, особливо важливі або небажані запитання і т. д.; задавати параме-
три тестування знань студента і за його результатами складати індивідуальну 
програму підготовки; оцінювати ресурси машинного часу і вибирати найефек-
тивнішу схему підготовки студентів до перевірки знань комісією; одержувати 
різноманітну інформацію про слухачів, зокрема їх рейтинг за наслідками скла-
дання іспитів; автоматично формувати списки студентів, які повинні до певного 
терміну пройти перевірку знань з дисципліни; підготувати форми протоколів 
роботи комісії і форми протоколів навчання й іспиту, затверджені в галузі. 

До складу КНС входить «Пошукова система», яка складається з Програм-

ної оболонки та Інформаційного фонду нормативно-правових та довідкових ма-
теріалів. «Пошукова система» призначена для зберігання нормативних, право-
вих, довідкових та інших допоміжних документів, які використовуються у дія-
льності організацій, підприємств та в навчальних закладах, а також для здійс-
нення пошуку, друку та передачі по мережі необхідних документів для пода-
льшої роботи спеціалістів служби охорони праці. «Пошукова система» може 
бути застосована в навчальних закладах, які здійснюють навчання та перевірку 
знань слухачів з питань охорони праці, та інших установах і організаціях, які 
займаються вирішенням завдань охорони праці. Вона реалізує такі функції: мо-
жливість працювати з декількома колекціями документів; зручний пошук, пере-
гляд та друк списків документів; зручний пошук, перегляд, копіювання та друк 
документів; оновлення існуючих колекцій документів; завантаження додатко-
вих колекцій документів. 

Впровадження КНС «ПРОТЕК» в ОНАХТ дозволить автоматизувати на-
вчання і підвищити рівень знань студентів з ОП. 
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